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Javitäsi ütmutatl
Elm6leti k6rd6sek
(Az elm6leti k6rd6sekb6l maximum 6 pont szercz1rct6. E 6 pontb6l minimum 3 pont megszerz6se a legaLabb
el6gs6ges etedm6ny felt6tele. 3-näI kevesebb pont megszerzlse eset6n - függetlenril a teljes zärthelyr dolgozat
ös szp ontszä mät61 - a dolgozat min6 sit6s e el6gtelen.)

1. Mi jellemz6 egy ideäIis egyenfeszülts6gü generätora? P.aizoljon jellemzl karaktedsztikät! O
ATidedlh egtenfet$ltsigügenerätor kirzenetife:7//ßdge ällandö,figetlen afeluett äramt6/.

2. Mit nevezünkrczonancjaftekvenciänak egy vältakoz6 feszülts6grlltäplälthäl6zat eset6n? O
ReTonanciafrekaencia aq a frekuencia, ahol a häl64at ered6 inpedanciQjänak kdprytet rdqy nulla drtdkü (e1qe/ egtendrtäkä: a
hd/fryt csak ualtu teljuitrndrytt ues{e/; a hdhqatra kapnoltfeq/lttdgds afeluett drarnfä{sban uan).
3. DefriäLja egyhäromfäzisihäl6zatban lrtelmezhetd vonali feszülts6get 6s fizisfeszülts6get! O
Vonali fes71ilrsdg a kdt killönbö{ fä4s (kdt fä{qonl köqött ndrhaf fesqultdg FäTytfesgltdg a< egy -fd6r 6s a nullaueqetf
kö 7ött ru ärh et6 fet ry ltsdg.
+. Mi az összefligg6s a mägneses indukci6 6s a mägneses t6rer6ss6g között väkuumban 6s vasanyagban? Milyen

avast^ jdTemzl B-H götbe (ta1zl)? @

Väkwumban: B- ltoxH; aatban: B-H grirbe (rE<h).
. +
5. Itja fel az RC kör ttanzienslrevonatkoz6 differenciäl egyenletetl O

U b "  = ü R * U c  =  R C %  + u ," d r
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ffelen erctben el/gtdgu a mäsodik egten/et negadrisa.)

6. Mit jelent a szämunkta Maxwell IIL egyenlete, amely szerint divB=O ? O
A rn ägn e rc s ti r fo mit rn e nt es.
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Gyakorlati k6rd6sek:

1. Egy mägneses körben (/. äbra) a l6gt6sben az indukci6 BE = 1.6Ys/m2 Mekkora äramer6ss6g szüks6ges
ehhez? A tekercs menetszäma N = 1000, avasmagvastagsäga 30 mm, az 1. äbrrin az adatok mm-ben vannak
megadva. A vasmag B-H görb6j6nek tör6spontos közelitese: B=0,9Vs/m2 ert6kn6l H=270 A/m

(töt6spont); B=1,4Ys/m2 6r6kn6l H=1520 A/m;1ta-4nx10 7 Vs/Äm@
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8. Mekkora a 2. dbrän läthat6 häl6zatban az 16, Is,Ic äranok abszohit 6tt6ke? Rajzoljon feszülts6g-äram

vektotäbrät, amely tartalm^zz^ ^ häl6zatban talä1hat6 elemek feszriLlts6geit 6.s äramait, valamint a täplä16
fesztilts6geket is! Egy külön äbtäbari mutassa meg, hogyan kaphat6 meg a csillagpontb6l a földpont fel6

l. dbra: A 7. feladat mägneset köre
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2. äbra: A S.feladat äramköre \1o. r - \e

zämitsa l<t a häI6zat ered6 impedanctäjät

,btfo\.,(o * lo

4s

i=P'-rt
-\Ä@J.,= {-J;s

foly6 ätam 6rt6kel @

3. äbra: A 9. feladat äranköre aö =,to*\oi. 
eä) = ro+\oit \ -*i= ^8t
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10. Mekkora a 4. äbrän szerepld hällzatban talälhat6 Rr 6s az Rz ellenälläs feszrilts6ge 6s teljesitm6nye? A
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4. äbra: A 10. feladat äranköre
-Aqf,8,si -/\s4 -1636^{ \r=€146. Ä?-=8sFzV\'Q= 
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feladatot szwp etp ozici6val oldja meg! @
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5. äbra: A / 1. feladat äranköre


